

testificar, y en todas las votaciones que celebraba el Consejo votaba yo como un cabrito; porque en la amargura que yo sentía decía: yo no puedo dejar de ser ministerial hasta que deje de ser Ministro. Las derechas estaban tan a gusto con que un amigo de Cambó estuviera en el Gobierno. ¡Allá ellos!

Porque soy un espíritu cristiano, he aprendido leyendo a los místicos españoles, -que los leo en primer lugar porque son místicos y en segunda lugar porque escriben en verbo castellano- he aprendido a escribir en un castellano mejor que el que se emplea (en